

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Câmara Municipal de Seabra

sexta-feira, 11 de outubro de 2019

Ano II - Edição nº 00270 | Caderno 1

Câmara Municipal de Seabra publica



Rua Lindolfo Moreira | Centro | Seabra-Ba

Câmara Municipal de Seabra

SUMÁRIO

• Versa o presente expediente acerca da Portaria de número 020 / 2019, de 02 de setembro de 2019, cujo objeto consiste na nomeação da Senhora Cláudia Rosana Pereira de Araújo, para exercer o cargo de provimento temporário intitulado por Assessor de Comunicação, pertencente ao quadro de servidores da Câmara Municipal de Vereadores de Seabra – BA, e torna sem efeito a Portaria de número 019 / 2019, de 02 de setembro de 2019, de autoria do Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Seabra – BA.

Rua Lindolfo Moreira | Centro | Seabra-Ba

Câmara Municipal de Seabra

Outros





Portaria de número 020 / 2019. De 02 de setembro de 2019.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DA ASSESSORA DE COMUNICAÇÃO E TORNA SEM EFEITO A PORTARIA DE NÚMERO 019 / 2019, DE 02 DE SETEMBRO DE 2019.

O Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Seabra, Estado Federado da Bahia, no uso de suas atribuições e nos termos da Lei Ordinária Municipal de número 294 / 2006, de 24 de abril de 2006 e suas alterações posteriores,

Resolve:

- Art. 1º Fica **NOMEADA**, a partir dessa data, para exercer o cargo de provimento temporário intitulado por **ASSESSOR DE COMUNICAÇÃO** NEG, desta Corte Legislativa Municipal de Seabra, a Senhora **CLÁUDIA ROSANA PEREIRA DE ARAÚJO**, portadora do RG de número 200. 659. 01 46 SSP / BA e CPF de número 061. 458. 105 21.
- Art. 2° Torna sem efeito a Portaria de número 019 / 2019, de 02 de setembro de 2019.
- Art. 3° Esta Portaria entra em vigência na data de sua assinatura, revogando se as disposições em contrario.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Seabra, em 02 de setembro 2019.

Marcos Pires Ferreira Vaz Presidente

Portaria de número 020 / 2019, de 02 de setembro de 2019 1